
 

Bilaga: Postens julundersökning 2012 

Resultaten bygger på en undersökning TNS SIFO gjort på uppdrag av PostNord 
AB. Undersökningen genomfördes under perioden 5 november - 12 november 
2012 och omfattade 1201 telefonintervjuer med ett riksrepresentativt urval av 
den svenska befolkningen över 20 år. 
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Ungefär hur många julkort får du?
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Hur viktigt tycker du det är att behålla 
traditionen med att skicka julkort?


